

警察在平安在 警察在正义在 警察在幸福在 荥阳市公安局召开2019年公安工作会议

本报讯 3月15日下午,荥阳市公安局召开2019年公安工作会议。荥阳市公安局党委班子成员、全局各单位副职以上中层干部以及部分民警辅警共计450余人参加会议,会议由该局党委副书记郑峰主持。

会议传达了习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神以及省、郑州市有关会议精神和要求,对2018年工作中涌现出的先进集体和个人、优秀民警家属进行了隆重表彰。

会议指出,2018年,在荥阳市委、市政府和郑州市公安局的坚强领导下,全体民

警、辅警牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,紧紧围绕“抓党建、重队建、促工作、保平安”总思路,勇于担当、履职尽责,攻坚克难、奋发进取,以顽强的作风、扎实的措施、显著的成效,始终保持了社会治安大局持续稳定,业务工作再创佳绩,队伍纪律作风持续转变。

会议深入分析了当前荥阳公安工作面临的新形势、新任务、新要求。会议强调,2019年是新中国成立70周年大庆之年。全局各单位要牢记“稳定就是政治,稳定就是政绩,稳定就是胜利”的总要求,扎实开展“践行新使命、忠诚保大庆”主题实

践活动,提高思想认识,紧扣工作主线,强化措施落实,确保实现“五个坚决防止、三个确保”工作目标。

会议要求,全局各单位要全面贯彻落实上级政法、公安工作会议精神,牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,共同唱响“警察在平安在、警察在正义在、警察在幸福在”的价值追求,忠诚履职,勇于担当,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年,争做新时代出彩公安人。一是要聚焦重点领域,坚决确保政治安全。二是要聚焦重点目

标,积极化解涉稳风险。三是聚焦重点任务,重拳打击刑事犯罪,以深入推进扫黑除恶专项斗争为引领,持续提升刑事犯罪打击效能。四是要聚焦重点行业,全力消除安全隐患,严防发生重大安全事故。五是要聚焦重大活动,严密社会治安防控,让群众时时处处感受到民警就在身边,提高群众安全感。六是要聚焦重点环节,强化基层基础保障。七是要聚焦重点导向,强化政治建警、素质强警、从优待警、从严治警,抓牢抓实队伍管理。

荥阳时报 王世端
通讯员 牛智瑞 吕岩

走近机器人 追逐科技梦



本报讯 近日,荥阳六小、三小开展了以“走近机器人,追逐科技梦”为主题的机器人进校园活动,学生们零距离地感受到了高科技的魅力。

3月15日,荥阳六小迎来了新乐高创客教育公司的专业团队,一个个机器人整齐威武地排列在校园小广场上,只见“机甲战士”彬彬有礼地向孩子们打招呼,孩子们顿时兴高采烈。接着主持人通过现场互动的方式,引导学生了解什么是机器人,机器人有哪些种类和用途,机器人简单的拼装结构及工作原理,孩子们为机器人庞大的家族而好奇,对机器人神奇“功夫”感到惊叹,科技编程的应用,让生活更加丰富多彩。接着,这些可爱的机器人还为孩子们展示了精准的体操、翻跟头、集体舞等节目,精彩的表演赢得了孩子们阵阵掌声。

3月14日,荥阳三小操场上,辅导老师向学生们介绍了各种各样的机器人及其功能,让学生们大开眼界,叹为观止,接着,他们邀请学生与机器人进行了零距离的接触,学生们或是亲自上手体验,或是向辅导老师提出相关问题,智能机器人、VR(AR)等高科技展品深深地吸引着学生的目光,引起学生们的一声声惊叹,让学生们真切感受到了机器人以及科学带来的魅力。

荥阳三小副校长聂志连表示,机器人进校园活动开阔了学生的知识面,使学生们能有机会更好地了解科技发展方向,让学生在玩乐中学到了知识,从而培养了学生们的创新精神和实践能力,为学生们插上“科技梦想”的翅膀。

荥阳时报 王世端
通讯员 李津凤 尹占伟 文/图

荥阳运管局约谈领一航机动车驾校

本报讯 近日,荥阳市运管局在日常检查中发现荥阳市领一航驾驶员培训学校存在学校校牌与许可证不一致、安全设施配备不规范和学员投诉需协调解决问题,3月15日,荥阳市运管局约谈了该驾校机构负责人。

约谈中,荥阳市运管局要求该驾校在日常经营中必须做到:一是进一步重视并加强投诉处置工作,完善内部管理,规范经营和教学行为,设置投诉电话,加强投诉电话服务人员业务培训,强化处置人员责任意识,切实提高投诉处置质量。二是要求该驾校严格落实安全生产例会制度及消防安全设

施配置等,必须严格规范教练车的管理,教练车在进行道路训练时,必须在教练员的随车指导下进行,与教学无关的人员不得乘坐教学车辆。三是要求该驾校迅速整改学校校牌不一致问题。该驾校负责人承诺将严格按照整改时间节点整改到位。

通过约谈,该驾校认识到存在的问题,承诺在今后的经营中,不断加强企业内部管理,进一步提升教练员队伍整体素质,减少被投诉次数。同时加快落实学校校牌与许可证不一致、安全设施配备不规范和学员投诉等问题。

荥阳时报 王世端 通讯员 王瑜

荥阳地方海事处开展水上交通安全重点隐患排查整治 平安交通 和谐海事

本报讯 为持续深化“平安交通、和谐海事”建设,近日,荥阳市地方海事处开展了“水上交通安全重点隐患排查整治”专项行动。

3月18日,荥阳市海事执法人员登船进行安全检查,对船舶证书、船员证书进行了详细核对,检查各类证书是否在有效期内,是否在规定的时间内进行年检。同时对船上的救生衣、灭火器、救生圈等安全设备进行检查,并进入船舱检查该船的生活污水防污染

改造情况,污水装置是否处于启用状态。

海事处采用日常监管与随机抽查相结合,采取现场纠正、限期整改、跟踪结果等措施,有效排除了辖区船舶在检查中发现的安全隐患。下一步,将继续开展隐患排查和督促整改工作,对前期发现的隐患整改情况进行复查,督促船舶和相关旅游运输企业整改,确保消除安全隐患。

荥阳时报 王世端 通讯员 程芳

荥阳地道特产:老不欺 少不瞒 童叟无欺

荥阳地道特产在荥阳市索河路东段移动公司对面和荥阳市棋源路海龙华城小区西门各有一个门店,自营业以来一直秉承“以诚待客,以信立业”的原则,微笑面对每位顾客,真诚为顾客做好服务。

荥阳市地道特产以荥阳本土特产为主,将荥阳特产推向市场,让顾客走亲访友用。一直以来,荥阳地道特产严格把握食品质量关,积极做好市场流通,将残品、次品及过期产品等直接销毁,绝不在柜台及市场出现。

因为荥阳地道特产产品主要用于客户走亲访友时使用,所以每年逢年过节时期是荥阳地道特产相对比较忙碌的时候。2018年春节前夕,郑州

一个客户来店内购买荥阳特产给员工发福利。由于他购买柿饼、柿子醋、柿霜、老巢蜜、香椿芽、石榴及石榴酒等产品比较多,一次没有送完,又送了一次。后来客户来结账时多结了1200元,恰巧店员生病请假,荥阳地道特产负责人车乘风一个人忙不过来,也没有仔细清点钱数。晚上10点在家对账时发现客户多付1200元,他便立刻给客户打电话说明情况后立即转账给客户。客户接到电话非常感动,他说你们当时比较忙,如果说没有多收,我也没有办法,没有想到第一次打交道这么讲究信誉。这个顾客说,以后无论是公司给员工发福利,还是他的亲戚朋友

只要喜欢荥阳特产,就去荥阳地道特产购买。

虽然荥阳地道特产店面规模不大,只是一个普通小店,但是自从营业以来,凭借着诚信经营,以诚待客,微笑待客,真诚待客迎来了一批又一批回头客。

“我们的产品质量精益求精,专注地方特产领域,深度耕耘,争取越做越大。我们要继续发扬工匠精神,不仅做产品,更要做文化,这不仅是我的责任,同样也是情怀,也是担当。我们的产品质量要确保优质,不骗不哄,老不欺,少不瞒,真正做到童叟无欺。”荥阳地道特产负责人车乘风说。

荥阳时报 王世端 文/图

